

Центральная библиотека представила читателям новинки

Нацпроект

433 новых издания пополнили фонды библиотеки им. А.С. Пушкина

Трудно не согласиться с тем, что держать в руках новую, пахнущую мелованной бумагой и свежей типографской краской, книгу – особое удовольствие. Именно это удовольствие смогли испытать в эти дни читатели центральной библиотеки имени А.С. Пушкина, побывавшие на выставке «Неделя новой книги» (0+).

433 издания были приобретены в рамках национального проекта «Культура» на сумму свыше 275 тысяч рублей. Это литература разных жанров: от книжек для самых маленьких – до книг для самых продвинутых.

Их выставили на всеобщее обозрение до 17 ноября, затем их можно будет взять по читательскому абонементу. Среди авторов книжных новинок имена тех, кто не нуждается в представлении: Татьяна Мужижкая, Маша Трауб, Олег

Рой, Татьяна Соломатина, Сергей Велеск и другие. Произведения современных русских писателей соседствуют с зарубежными. Фэнтези, комиксы, а также нон-фикшн (не вымысел), столь популярные сегодня, также пополнили фонды ЦБ.

Но не только художественная литература представлена на выставке, есть здесь и книги по психологии и образовательным предметам. Теперь они все доступны для многочисленной читающей публики Новокуйбышевска.

